

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»

Хмельницького національного університету
спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» (магістратура)

Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 у м. Хмельницькому є одним із провідних навчальних закладів регіону, діяльність якої спрямована на розвиток спорту, популяризації фізичної культури, пропаганді здорового способу життя тощо. Ефективна діяльність закладу, досягнення поставлених завдань у значній мірі залежить від висококваліфікованого тренерського колективу, адміністративного персоналу, спроможного працювати в сучасних умовах. Зважаючи на це підготовка фахівців у сфері фізичної культури і спорту, зокрема у Хмельницькому національному університеті, для нас викликає великий інтерес.

Знайомство із професорсько-викладацьким складом кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту, досягненнями викладачів кафедри у професійній діяльності, зокрема у сфері спорту, свідчать про високу якість забезпечення освітнього процесу за даною освітньо-професійною програмою. Аналізуючи головний документ, за яким відбувається підготовка магістрів за спеціальністю «Фізична культура і спорт», відмічаємо що програма містить збалансований набір дисциплін, та достатній обсяг навчальних годин виділених на їх вивчення, які у повній мірі сприяють оволодінню майбутніми фахівцями зазначених у Стандарті професійних компетентностей та програмних результатів навчання.

Позитивним моментом відмічаємо проведення переддипломної практики на базі фізкультурно-спортивних організацій, в тому числі на базі ДЮСШ, де здобувачі матимуть змогу провести необхідні дослідження, зібрати потрібний емпіричний матеріал в реальних умовах. В подальшому отримані результати досліджень могли би бути з користю впровадженні в конкретні спортивні організації і установи.

Водночас висловлюємо окреме побажання, щодо удосконалення освітньо-професійної програми. Важливими питаннями у роботі ДЮСШ є комплектація спортивних груп, пошук талановитих спортсменів, перспективної молоді, здійснення ефективного спортивного відбору та орієнтування. Зважаючи на це, корисним, на наш погляд, було б збільшення навчальних годин у відповідних фахових дисциплінах на визначення морфо-функціонального стану спортсменів, дослідження показників фізичного розвитку тощо.

Директор Хмельницької дитячо-юнацької
спортивної школи №1



Василь ЯНКІВ